## TOP生活|商业街

# 到乐语 买手机 价更低 高一元退两元

详**询:** 66388888



## 三款妆容助你完胜单身派对

告别了群魔乱舞的万圣节,是不是有点意犹未尽?别沮丧,"光棍节"要到了。想要在人群中大放异彩,玩转单身 派对,除了光鲜、华丽的"战衣"之外,能令你美丽加倍的妆容也至关重要。近日,记者求教于各大百货商场的专 业彩妆师,为"剩女"打造三款最in妆容,让你出奇制胜,迅速虏获"优质男"。郑州晚报记者 王一品

### 宅女变身Party女王

家——公司——家,不 知从何时起,生活节奏又回 到了学生时代的两点一线 式。最近热映什么电影?城 中有什么新的休闲去处? 时 下流行怎样的穿搭? 对这些 问题,95后女孩小蕊是越来 越不关心。如今,小蕊是个 标准的宅女,也难怪同事们 封她为"最无趣的女人"。

"必须在今年的'光棍节' 时改变自己,否则真的没人 要啦!"小蕊誓言要重回 "Party女王的时代",于是昂 首阔步走进丹尼斯百货人民

### 建议:明暗对比最勾魂

每个地方都有自己的气 场,去"光棍节"的狂欢Party, 玩清纯当然不合时宜,妩媚性 感才能摄人魂魄。妆容若要 显现妩媚,制胜的关键在于眼 部。关于Party女王的眼妆, 此前大家有一个共识,那就是

风靡一时的烟熏妆。其实,用 明暗对比和色彩搭配不仅可 以营造富有立体感的眼部轮 廓,而且还能倍添妩媚,让你 在众多烟熏妆MM的包围下 能迅速突出重围,成为聚光灯 的焦点。至于唇部,只要是带 有闪亮魔幻色彩的妆容,就能 平添独特的魅惑气息。

推荐地: 丹尼斯百货人 民店 MAKE UP FOR EVER专柜

### 丑小鸭变身淡雅女神

同学聚会,才发现连离过 一次婚的"魔女"也嫁出去了, 可自己还是单着。前几天,公 司和某外资企业决定在"光棍" 节"来一次联谊晚宴。而一向 口齿伶俐的Lily被领导指派作 为"单身代表"进行开场发言。

没问题,终于有机会完成 老妈交代的任务啦。但是,从 小就被同学当做"丑小鸭"Lily, 该如何让大家惊艳一把呢?浓 妆艳抹太夸张,而且老气做作;

复古妆太美艳,自己似乎扛不 住,一个不小心可能就会成为 大家的笑柄。思前想后,还是 大气、淡雅的妆容比较适合,既 给公司长脸,又能避开那些莺 莺燕燕的俗气。希望从登台那 刻起,好姻缘就随之而来。

建议:假"妆"清水出芙蓉 言,肯定不能太过妖艳。其实,能看得出你擦了粉? 汉尖胆选择裸妆,既得体又不 推荐地:正道花园百货

公敌。不妨使用以自身肤色为 基调的底妆,让肌肤呈现出自然 的状态,当然要注意其遮瑕力 度。眼影可以选择大地色系,仿 若无妆,却又让双眼显得大且明 亮。再加上能提升气色的唇彩,、 淡雅女神妆容就出炉了。到现1 场补妆时,最好在干净剔透的脸 出席这种晚宴,还要当众, 蛋上来一抹似有还无的红晕,谁,

雅诗兰黛专柜



## 魔女变身可爱小公主

自从前几年和男朋友分 了手,莘莘同学就再也没有打 开心结,一直用黑色武装自 己。冷酷的外表,加之平日对 下属少言寡语,让她彻底成了 "魔女"。今年"光棍节"难道 又要自己过? NO! 莘莘决定 重新振作,于是找来闺蜜准备 一起去参加派对。

要装扮成什么样才能一 击必中呢? 莘莘倒是一直喜 欢韩风可爱系,但已经太久没 有卖萌啦,"卡哇伊"的梦只能 做一做。有朋友建议她来个 清新可人的小公主妆,既能找 回初恋的纯情感,又能彻底改 变自己的心境。

### 建议:从头到脚粉色系

说起可爱的妆容,只对脸 部的某一个部分进行重点攻 关是无法有奇效的。可爱,更 多的是指一个人的气质,莘莘 长时间把自己当"魔女",很难 通过化妆来彻底改变心智。 建议其从头到脚都用粉色系 来配合妆容,在选购和穿戴的 过程中渐渐转变自己,这才能 由外而内最终真正达到可 发。粉红妆强调上下一致的 粉红色,包括眼部、唇部以及 ·脸部。但是,要想使粉红的元 素让人一眼看穿也需要一些 夸张的修饰,比如睫毛。睫毛可以用加长的粉红睫毛代替传统的黑色系睫毛,夸张的表 现Pink主题,在细节处理上不 妨大胆一些。当然,也不可 "过分"修饰,起到画龙点睛的作用才恰到好处。

推荐地:大商新玛特郑州 金博大店迪奥专柜

#### ■一周资讯

### 仟吉获"全国十佳饼店"

据悉,仟吉食品有限公司在 刚刚结束的"2013中国饼店高峰 论坛暨全国优秀饼店峰会"上获 得行业至高荣誉称号——"全国

全国十佳饼店的评选,是由 中国焙烤食品糖制品工业协会, 和全国饼店委员开展的一项全 国性评审活动,每3年进行一次, 堪称中国烘焙行业最具权威的奖 项之一。此次专家委员会共评审 出全国优秀饼店107家,而"十佳 饼店"仅11家。十佳饼店代表了 我国饼业目前的最优水平,对饼 店的综合水平要求全面。仟吉承 诺,今后将继续和伙伴、顾客、社 区紧紧相系,用好吃、健康、美的 甜品拉近人与人、心与心的距 离,分享幸福。鲁红

### 2013年度色彩中国 即将在郑召开

近日,由中国流行色协会、 河南省青年时尚促进会,郑州领 秀服饰有限公司联合主办的"色 彩中国,美丽中原"2013年度色 彩中国系列活动将吸引国际、国 内时尚领袖与色彩专家齐聚郑 州,论"色"中原。

本次色彩时尚盛典以"中国 (郑州)时尚创意论坛-美景·美 品·美人"等专业交流活动为主, 通过具备国际影响力和专业水准 的系列时尚活动,依托中原地区 产业创造能力和品牌实力,打造 新的时尚之都,推进中原时尚产 业发展。希望通过"色彩中国", 让"美丽中原"更加绚丽多彩。

### 联想扬天发布 2013 年度台式机新品

近日,联想扬天正式发布 2013年度分体台式机新品。此 次发布的分体台式机产品包括 A、M、T三个系列。

扬天A系列拥有联想扬天 最"迷你"的分体台式电脑产品 A8000q,其机身体积仅为1公 升,小巧的机身将为用户节省更 多的桌面空间。A8000q小巧的 体积还方便用户可以随身携带, 外出时只要搭配显示器和键盘 鼠标,即可搭建自己临时的"移 动工作站"。联想扬天M系列分 体台式机产品专为100人以下 零散型采购的中小企业用户量 身打造,保持一如既往的主流均 衡商务配置,以超高的性价比帮 助企业以最实惠的成本获得最 佳的 IT 支持。联想扬天T系列 分体台式机可为客户提供按需 定制服务,企业可以按需自由选 择所需硬件配置,满足个性需 要。在产品的设计上,扬天T系 列与其他台式机一样蕴含着扬 天多年来在商务PC领域积累的 众多成果。顶置的电源按键、 USB接口以及耳机插口充分考 虑用户的使用体验,唾手可得, 用户不用再为开机而折腰。机 箱前面板设置栅栏式散热孔,保 证电脑始终运行在最适宜的温 度。 郑州晚报记者 樊无敌